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Comunicat de presă 
 

 
Grupul ALRO și AZERALUMINIUM au semnat 

un memorandum de înțelegere 
cu rolul de a-și îmbunătăți capacitățile tehnice  

și economice 
 
 
Slatina, 31 mai 2023 - ALRO S.A. (BVB: ALR, “Compania” sau “ALRO”), unul dintre cei mai 
mari producători de aluminiu integrați pe verticală din Europa, după capacitatea de producție, 
a semnat un Memorandum de Înțelegere cu Azeraluminium, singurul producător de aluminiu 
primar din regiunea Caucazului de Sud. Rolul Memorandumului de Înțelegere este de a 
sprijini ambele companii în explorarea modalităților prin care pot coopera pentru a-și 
îmbunătăți capacitățile tehnice și economice, rezultând avantaje măsurabile pentru ambele 
părți.  
  
„Într-un mediu internațional al aluminiu foarte provocator, înțelegem valoarea 
parteneriatelor puternice, menite să găsească sinergii între părțile implicate, ajutându-
le să-și păstreze și, potențial, să-și extindă afacerile”, a declarat Marian NĂSTASE, 
Președintele Consiliului de Administrație ALRO. „Acesta este, în principiu, rolul 
Memorandumului de Înțelegere pe care l-am semnat cu Azeraluminium. Și suntem 
încântați că am găsit domenii care au un potențial bun pentru a susține ambele unități 
de producție. Împreună vom explora soluții pentru a ne folosi expertiza și lanțul de 
producție pentru a furniza materii prime parții azere, dar vom căuta și soluții pentru a 
dezvolta o centrală pe gaz pe platforma ALRO”, a adăugat Marian NĂSTASE, 
Președintele Consiliului de Administrație ALRO. 
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„Semnarea acestui memorandum de înțelegere între Azeraluminium și ALRO își 
propune să promoveze o relație potențială, reciproc avantajoasă, cu accent pe 
furnizarea de materii prime, vânzările de produse din aluminiu și producția de energie”, 
a declarat Maksim Javadov, CEO al Azeraluminium LLC. 
 
De asemenea, Maksim Javadov a adăugat: „În ALRO am găsit un partener care 
împărtășește valorile și aspirațiile noastre. La Azeraluminium, credem cu tărie că 
pentru a obține rezultate, cheia este cooperarea, iar acest parteneriat cu ALRO 
reprezintă un pas semnificativ pentru planurile noastre strategice de creștere, 
deschizând o multitudine de posibilități pentru sinergii și succese comune. Ne 
exprimăm recunoștința tuturor părților implicate în realizarea acestui parteneriat. 
Așteptăm cu nerăbdare o relație fructuoasă și durabilă cu ALRO pe măsură ce ne 
angajăm împreună în această călătorie”. 
 
În conformitate cu termenii memorandumului de înțelegere, părțile vor explora posibilitatea ca 
Grupul ALRO să furnizeze anozi și alumină către Azeraluminium, pe baza unui acord pe 
termen mediu și lung (doi până la cinci ani). Memorandumul de înțelegere se referă și la 
cooperarea pentru crearea unui mecanism de prelucrare în România, comercializarea și 
vânzare a benzilor turnate continuu din aluminiu, produse de Azeraluminium. 
 
În plus, potențiala cooperare cu Azeraluminium ar include cooperarea pentru un posibil 
parteneriat care implică o entitate din Azerbaidjan pentru dezvoltarea unei centrale electrice 
pe gaz pe care ALRO intenționează să o dezvolte pe platforma sa.    

 

Marian-Daniel NĂSTASE                                                Gheorghe DOBRA 
Președintele Consiliului de Administrație             Director General 

 

 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 
www.alro.ro  
 
Florența Ghiță 

București 

Telefon: +40 744 644 004 

E-mail: investor.relations@alro.ro  
 

Note către editori: 
 
Grupul ALRO 

Companiile care fac parte din Grupul ALRO sunt: ALRO S.A. - producătorul de aluminiu, Alum S.A. - producătorul de 
alumină, Sierra Mineral Holdings I, Ltd. - societatea de extracție a bauxitei, Vimetco Extrusion S.R.L. – producător de 
aluminiu extrudat, Conef S.A. – societate de tip holding și de management, Global Aluminium Ltd. - societate de tip 
holding  și Bauxite Marketing Ltd – marketing, Vimetco Trading – vânzări de aluminiu. Având această structură, Grupul a 
creat un lanț de producție integrat, asigurând materiile prime pentru ALRO. 

ALRO 

ALRO este o subsidiară a Vimetco PLC (Republica Cipru), un producător global de aluminiu primar și prelucrat integrat 
vertical. ALRO este unul dintre cei mai mari producători de aluminiu integrați vertical, după capacitate, din Europa, 
având o capacitate de producție instalată de 265.000 tpa, 47.000 de tone pe an de aluminiu reciclat și cu o capacitate 
de 332.000 de tone pe an de aluminiu turnat și facilități de procesare de 135.000 de tone pe an de aluminiu laminat la 
cald și la rece și divizia de extrudare. 
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Principalele piețe de desfacere pentru produsele ALRO sunt Uniunea Europeană, dar Compania are exporturi și în SUA 
și Asia. Combinatul este certificat cu ISO 9001 pentru managementul calității și are certificatele NADCAP și EN 9100 
pentru unitățile de producție pentru industria aerospațială, produsele sale respectând standardele de calitate pentru 
aluminiul primar ale Bursei de Metale din Londra (London Metal Exchange – LME), cât și standardele internaționale 
pentru produsele laminate plate. 
 
Începând cu data de 18 martie 2019, Comisia de Indici a Bursei de Valori București a aprobat includerea ALRO (codul 
ALR) în BET, indicele principal al pieței, iar în BET-TR (indice care include si dividendele distribuite). Acțiunile ALRO au 
fost listate la Bursa de Valori București încă din octombrie 1997 și ALRO reprezintă prima companie din industria 
aluminiului prezentă în cei doi indici. 
 
Începând cu anul 2020, ALRO și Vimetco Extrusion sunt membre al ASI (Aluminium Stewardship Initiative), o asociație 
internațională care contribuie la îmbunătățirea durabilității în sectorul global al aluminiului. 
 
AZERALUMINIU 
 
Companie de stat care este o filială a Azerbaijan Industrial Corporation OJSC. Azeraluminium este singurul producător 
de aluminiu primar din regiunea Caucazului de Sud, cu facilități de producție care includ o topitorie, o turnătorie, o 
facilitate de laminare la rece, o rafinărie de alumină situată în orașul Ganja și, de asemenea, un zăcământ de minereu 
de alunită, situat în regiunea Dashkesan din Azerbaidjan. 
  
 


